本报讯(记者)连日来, 沧州市委"走基层"宣讲团到 渤海新区黄骅市、河间市、青 县进行宣讲。宣讲团成员通过 集中宣讲报告会,全面深入解 读党的二十届三中全会精神, 并与干部群众面对面交流,引 导大家深入学习贯彻全会精

沧州市委"走基层"宣讲团 成员,沧州市委副秘书长、政策 研究中心主任韩秀华在渤海新区 黄骅市;沧州市委"走基层"宣 讲团成员,沧州市发改委党组书 记、主任屈国治在河间市;沧州 市委"走基层"宣讲团成员、市 商务局党组书记张景俭在青县, 分别为当地党员干部群众作宣 讲报告。他们紧紧围绕习近平 总书记在党的二十届三中全会上 的重要讲话精神和《中共中央关 于进一步全面深化改革、推进中

国式现代化的决定》, 进行了系 统阐述和深入解读。

"通过聆听宣讲报告,我对 党的二十届三中全会精神有了更 深刻的理解和认识。在今后工作 中, 我将着力推动基层文艺创 作,紧扣农村、农民、发展主 题,推出更多富有时代气息、体 现时代精神、深受人民喜爱的精 品力作。"渤海新区黄骅市滕庄 子镇宣传委员滕浩说。河间市尊 祖庄镇党委书记高磊在听了宣讲 报告后表示,将深入贯彻落实全 会精神,聚焦高质量发展,聚焦 农业农村实际,聚焦农民切身利 益,全力抓好各项改革任务落 实。沧州艾诺琪电子商务有限公 司副总经理邢然在听了宣讲报告 后表示,他们将循着全会指引的 方向,抢抓机遇,积极开拓海外 市场,力争让艾诺琪品牌走向世

学习贯彻党的二十届三中全会精神·系列访谈

推进关键领域改革 增强发展动力

·访市发展和改革委员会党组书记、主任屈国治

本报记者 刘 杰 本报通讯员 李艳伟 张 驰

"我们将坚定不移把思想和行动 统一到党的二十届三中全会精神上 来,按照省委十届六次全会、市委 十届九次全会部署要求, 突出重 点,推进关键领域改革,通过改革 破除发展瓶颈,增强发展动力。"近 日, 市发展和改革委员会党组书 记、主任屈国治在接受记者采访时 表示,市发改委将围绕京津冀协同 发展、产业转型升级、推进项目建 设、优化营商环境等工作不断发 力,推动经济社会高质量发展。

屈国治说, 市发改委将聚焦京津 冀协同发展,构建与京津上下游关 联度高、带动性强的产业链体系;

加快打造互联互通的交通体系,大 力推动石衡沧港城际铁路、雄商和 津潍高铁等项目建设进度;加强与 清华大学、中国科学院等高校和科 研院所合作,建强天津工业大学沧 州研究院等研发平台和中试基地; 抓好京津冀医联体建设,推进京津 养老资源向沧州布局。

屈国治表示, 市发改委将聚焦产 业转型升级,挖掘全市产业发展潜 能。做大做强绿色化工、管道装备等 传统优势产业,加快推进鑫海化工新 材料、达力普高端石油钻采及能源装 备用管等延链补链强链项目,推动绿 色化工高端化、精细化、绿色化、安

全化发展;培育智慧管道和管道装备 服务业,支持盐山管道装备产业集群 争创国家级中小企业产业集群,促进 管道装备向高科技、高品质、高附加 值转型。发展壮大战略性新兴产业, 围绕新能源、低空经济、集成电路、 生物医药等领域,不断促进新质生产 力发展;培育信息技术、新材料等产 业,推进华北智算中心、沧州明珠锂 电隔膜项目建设进度。加快发展现代 服务业,积极谋划一批物流枢纽基础 设施补短板项目,推进沧州港口型国 家物流枢纽建设,加快打造现代物流 业集群体系。

屈国治说,市发改委将把做好项

目要素保障作为推进经济高质量发 展的重要环节,实施重大项目全流 程服务管理, 健全在建、新开、储 备"三个清单",完善领导包联、强 化调度、动态管理、现场督导等工 作机制,大力推进河北帝安农生物 农药产业项目、远景零碳智能产业 园等515个省市重点项目进度,推动 一批投资体量大、带动能力强的项 目落地开工,加速形成新质生产 力。同时,持续深化政务、市场、 法治、要素、信用等五大重点领域 改革,全面落实"高效办成一件 事",全力打造市场化、法治化、国 际化一流营商环境。

沧州供销社电商直播基地

购车"新政"实施四个月以来 沧州6741名消费者 申请以旧换新补贴

本报讯 (记者王汝汀 通讯 员王宗辰)记者昨日从市商务 局获悉,沧州申请汽车以旧换 新补贴的人数为6741人,已通 过审核人数为1935人。

今年4月24日,商务部、财 政部等部门发布《汽车以旧换新 补贴实施细则》,对汽车报废更 新给予补贴支持。8月,商务部 等部门发布《关于进一步做好汽 车以旧换新工作的通知》, 将汽 车报废更新的补贴标准由原来的 购买新能源乘用车补贴1万元、 购买燃油乘用车补贴7000元,

分别提高到2万元和1.5万元。

市商务局相关负责人介绍, 对 2024年4月24日至2025年1 月10日之间消费者提交的符合 条件的补贴申请(含完成补贴发 放的申请),均按最新标准予以 补贴。需要提醒消费者的是, 申 请补贴的报废汽车所有人和新购 置汽车所有人应为同一个人。

借着汽车以旧换新政策的 "东风",沧州不少汽车销售企 业纷纷叠加优惠、综合让利, 给予购车者更大实惠,进一步 促进了汽车消费市场繁荣。



任丘市市场监督管理局日前组织开展校园周边商超、文具店 专项检查行动,检查经营主体是否明码标价、是否存在虚假宣 传、是否销售"三无食品"等。 孙亚靖 摄

王

新闻热线:

申 萍 17731719785 张梓欣 15350768675

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480

张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



日前,在吴桥县曹洼乡上村孙村水培蔬菜大棚里,水培蔬菜翠绿饱满,长势喜人。与传统有土种植方式相比,无 土培育蔬菜具有出苗快且整齐、成活率高等优点。 许 颖 摄

献县建立"青年企业家人才库" 92 名优秀人才为"领航工程"添动能

本报讯 (记者申萍 通讯员高良 库 李然) 日前, 献县工商联、献县 青年企业家商会组织部分"青年企 业家人才库"成员到河北海道钓具 有限公司,了解企业自主开发的 "海道街"渔具电商平台项目进度和 存在问题,探讨鱼竿渔具产业转型 发展的有效路径,帮助企业解决遇 到的问题。

今年以来,献县县委统战部、

献县工商联组织实施了青年企业家 "领航工程", 注册成立了献县青年 企业家商会,引导青年企业家不断 提高思想定力、自身能力、发展动 力、综合实力。他们在全县筛选出 92 名优秀人才,建立"青年企业家 人才库",并组建了建仪建材、装备 制造、鱼竿渔具、物流电商、农业 等多个专委会。结合当前企业转型 的热点领域, 为青年企业家开展电

商、外贸领域的培训交流活动,促 进企业间交流合作、共同发展。目 前,献县"青年企业家人才库"成 员已开展专题调研活动6次,收集 企业诉求和建议35条。

"下一步,我们将继续深化和拓 展'领航工程',为青年企业家搭建 更有利、更宽广的发展平台, 为经 济高质量发展添动能。"献县工商联 相关负责人表示。

沧州经济开发区 社区工作怎么样 摆出"擂台"赛一赛

本报讯 (记者孙晓卉 通讯员 杜梦雨) 日前,沧州经济开发区举 办"红旗社区"擂台赛,辖区各社 区负责人通过擂台赛交流经验,展 示各自社区的工作亮点和服务成

"擂台"上,各社区负责人通

过PPT、视频等方式, 围绕改善社 区环境、丰富居民文化生活、壮大 志愿服务队伍、保障社区安全稳定 等方面,展示了各自社区在党建引 领下取得的成绩。评委团由沧州市 委社会工作部和沧州经济开发区党 工委负责同志、社区代表及相关领 域专家组成,他们从社区治理、经 济发展、文化建设等多个角度进行 了综合评价,并特别注重社区在解 决实际问题、服务居民生活等方面 的实际成效。最终,沧州经济开发 区泽信社区获得"红旗社区"称

在沧州高新区成立 推动电商直播 在农业领域应用

本报讯(记者张梓欣 通讯员杨林林)8月 29日,沧州市供销合作社与河北时代风科技有 限公司签约,成立沧州供销社电商直播基地。

据介绍,该基地位于沧州高新区的火山数字 经济产业园,将依托火山引擎先进的数字技术和 大数据分析能力,围绕产业数字化、直播电商营 销、数字经济产业赋能服务以及专业人才培训等 领域开展相关业务。

沧州供销社电商直播基地将着力推进旱碱麦 推广工作,提升旱碱麦的品牌知名度和市场占有 率,为消费者提供优质、可追溯的旱碱麦产品, 带动农业发展,增加农民收入,推动电商直播在 农业领域的应用, 创造新的营销模式; 开展专业 电商直播人才培训,推出"乡村振兴助农大使" 评选计划,经培训后的优秀主播可入职沧州供销 社电商直播基地。同时,基地还将推出"主播星 选"计划,对入选的优秀主播进行创业扶持,帮 助其申请创业基金。

"我是文化小使者" 大赛开始报名

本报讯(记者孙晓卉)昨天,记者从市图 书馆获悉,第六届京津冀蒙"讲家乡故事,展 华夏风采——我是文化小使者"英文展示大赛 开始报名,报名时间截至10月20日

据了解,"我是文化小使者"英文展示大 赛由京津冀蒙四地的多家图书馆共同举办,自 2019年开始已连续举办五届。本届大赛以"讲 家乡故事,展华夏风采"为主题,分初赛和决 赛两个环节进行。初赛以参赛选手线上视频投 稿、专家组对参赛视频筛选的方式进行评比, 选出优秀选手参加决赛。初赛作品内容包括自 我介绍和主题介绍, 其中主题介绍的内容由参 赛者选取自己家乡的一个本土特色,如风景、 民俗、美食、传统音乐等,要求介绍内容须为 原创,全程英文脱稿演讲且在表达方式上有个 人特点。决赛采取现场比赛的形式,专家评委 将根据选手们的现场表现评选出一、二、三等 奖。

公证+调解 化解遗产继承纠纷

张某和李某系夫妻, 共生育 一子张甲、一女张乙。张某去世后, 三人就遗产分配问题意见不同, 李某担心两个孩子因此产生矛盾、 心生芥蒂, 故向公证处寻求帮助。

据了解, 张某和李某曾共同 商定,将二人单独所有的两套房 产,两个孩子一人一套,并分别订 立了遗嘱,张某的房子由张乙继 承,李某的房子由张甲继承,两 个孩子也都知道。其后张某单独 修改了遗嘱,将自己的房产改为 两个孩子平分,女儿张乙对此深 感不公,心生怨怼。李某也对公 证员表示,两个孩子都很孝顺, 张某住院费用也是均摊的,而且 张乙付出更多的时间和精力,如 若知道张某修改了遗嘱, 她可能 也会考虑修改遗嘱, 否则对女儿 有亏欠。张甲也认可妹妹在照顾 生病的父亲方面付出了更多,若 是按照父亲的遗嘱分配,在情理 上确实会有所亏欠,但他又不愿 轻易放弃预期的财产利益。

刘 杰 13292796980

雪 17303170133

公证员在遵循公证程序规则 的情况下,与各方进行了共同和 单独沟通,对相关法律规定给予 全面、详尽的解释,并释明其中的 利害关系。在初步沟通后,公证 员根据三方的意思表示起草了调 解协议,之后各方一起就调解协 议的整体框架和细节进行探讨, 几番修订之后,最终成稿的调解 协议得到一致认可并进行签订。 调解协议签订之后,公证员为该 家庭办理了相应的继承公证手续。

公证调解, 既是公证机构立足 职能服务群众的有力探索, 也是助 力司法体制改革的重要举措,以亲 情为基、情理为本、法律为界, 充 分实现了"法""理""情"的协调 统一,有效化解了当事人的心结, 保护了各方当事人的合法权益,避 免了因对簿公堂而造成的亲情破 裂,用实际行动践行了公证为民的 理念, 让公证成为亲情的粘合剂。

河北省沧州市渤海公证处为沧州市司法 局下属事业单位。执业区域为河北省的辖 区,业务范围涵盖民商事、金融、知识产权、互 联网等诸多领域。

沧州市渤海公证处秉承"崇法、尚信、守 正、求真"的执业理念,把为民服务放在首位: 公证事项预约办理,全面提高出证效率;首问 首办全程负责,所需材料一次性告知;节假日 值班可预约办证,灵活受理时间;实行互联 网+公证模式,有远程视频公证平台与区块 链取证平台。

沧州市渤海公证处致力于通过严谨、细 致的服务打造一个专业化、信息化的高效公 证机构,为经济社会发展和百姓民生提供优 质、便捷的公证法律服务。

地址:沧州市新华区建设北街22号南半 楼4至5层

电话:0317-2136858

通 知

经公司多方多次通知无果,现登报通知下列人员:李 晓刚、李晓安、郭志强、李文通、侯英杰、张延峰、郭桂响同 志务于9月9日前到公司报到并解决社会保险问题,逾期 按自动离职处理,自此以后发生与此相关事情与本公司 无关。

特此通知

沧州市万盛建筑劳务有限公司 2024年9月3日

告

青县诚宏汽车运输有限公司:

本机关于2021年1月13日受理王淑兰提出的信大伟的 工伤认定申请后,因劳动关系发生争议原因予以中止。 2024年7月23日王淑兰向本机关邮寄提交所需材料,本机 关恢复认定程序,在邮寄、直接、留置送达《工伤认定举证通 知书》(编号[2019]09111458(重))均无法送达情况下,现依 法公告向你单位送达以上法律文书。

自公告之日60日内来本机关领取,逾期则视为送达 如你单位不认为是工伤,自送达文书签收之日起十五日内 向本机关举证,逾期不举证的将承担举证不能的责任,本机 关将根据受伤害职工提供的证据依法作出工伤认定结论。

沧州市人力资源和社会保障局 2024年9月3日

在线办理 公告 声明 广告拍卖

电话: 3061515

在线支付 来电上门



微信: 17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼